



В Великом Новгороде вынесен приговор мужчине за совершение преступления 20-летней давности



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего жителя Новгородской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с целью сокрытия другого преступления, а равно сопряженное с изнасилованием).

По версии следствия, в августе 2004 года подсудимый, находясь вблизи одного из домов по улице Псковской в городе Великом Новгороде, совершил насильственные действия в отношении местной жительницы. После этого, осознавая, что потерпевшая может его изобличить в совершении преступления, злоумышленник принял решение задушить женщину.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Долгие годы данное преступление, совершенное в условиях неочевидности, оставалось нераскрытым. Вместе с тем работа по установлению виновного лица продолжалась. В рамках принимаемых мер по активизации работы, направленной на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, уголовное дело было заслушано и поставлено на контроль заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом, которым даны указания о выполнении по делу конкретных следственно-оперативных мероприятий.

В дальнейшем следователем следственного отдела по городу Великий Новгород совместно с отделом криминалистики СУ СК России по Новгородской области в тесном взаимодействии с оперативными службами УМВД и УФСИН региона по делу был спланирован и грамотно проведен комплекс дополнительных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. Практическая помощь в расследовании была также оказана следователями-криминалистами отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

В результате совместной работы следователей и оперативников удалось установить местного жителя, причастного к совершению расследуемого преступления. После проведения всех необходимых следственных и процессуальных действий мужчина признал вину и подробно рассказал обо всех деталях содеянного.

Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение различных преступлений, в том числе отбывал наказание в виде лишения свободы за совершение убийств и изнасилований.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 24 лет 11 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1820006>